



www.tocnik-obec.com

e-mail : Tocnik.Obec@seznam.cz



Točnický zpravodaj č. 154 červenec - říjen 2013

Z JEDNÁNÍ OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA:

Prodejna smíšeného zboží v Točniku je opět otevřena.

Nájemce prodejny, p. Novák se rozhodl po necelých 8 letech ukončit její provoz.

Rychlým jednáním obecního úřadu se podařilo brzy najít nového zájemce a dohodnout podmínky nového pronájmu prodejny. Díky vstřícnému jednání bývalého a nového nájemce prodejny s obecním úřadem se podařilo v rekordním čase prodejnu znovu otevřít .

Služby prodejny využívá hojně i obecní úřad, (balíčky k výročím, mikulášské balíčky, ceny na nejrůznější sportovní a kulturní akce) proto je také spokojen s tím, že v prodejně zůstávají místní prodavačky. Novým nájemcem byl obecní úřad ujistěn o zachování prodejního sortimentu, provozní doby a přiměřené zachování cen. Těšíme se na Vaši návštěvu prodejny „Potraviny cz“ v Točniku.

Restaurace u Rytířů na hřišti v Točniku

Zastupitelstvo obce Točnicko rozhodlo prodloužit smlouvu se současným nájemcem restaurace o 5 roků, do 31.12.2019. Nájemce se zavázal proinvestovat při rekonstrukci střechy, (poničené vichřicí v létě) částku 100 000,- Kč. Obec uhradí částku za opravu střechy nad zmíněných sto tisíc.

Podzimní svozy odpadů

V obci se uskuteční během podzimu svozy všech druhů odpadů. Sběr železného šrotu již proběhl.

Od pátku 1.11. do pondělí 4.11. bude na louce za hřištěm kontejner na zahradní odpad.

Tento kontejner objednává a zaplatí obec. Využijte této možnosti a nepalte listí na zahradě !!!

V tomto podzimním počasí většinou zamoříte celou obec a riskujete příjezd hasičů za který zaplatíte.

Na stejném místě se v sobotu 9.listopadu uskuteční svoz nebezpečného odpadu.

Auta určená k odvozu tohoto odpadu budou přistavena od 10.10 do 10.45 hodin. Pokud nebudete moci přivést odpad v tuto dobu, můžete jej přivést na toto místo hned ráno případně v pátek odpoledne. Žádáme ale o rozdělení odpadu podle druhu. Na místě budou cedule ke kterým se bude určitý druh odpadu dávat. Neházejte vše na jednu hromadu !!! Ulehčíte nám práci při nakládání.

Již v pátek 8.listopadu odpoledne bude přistaven kontejner na odpad domovní, skříně, sedačky, koberce, lina apod. Kontejner bude odvezen v sobotu odpoledne. Nevozte domovní odpad dříve!!!

V sobotu 5.října tento odpad někdo již ke kontejnerům přivezl. Na místě to vypadá jako na smetišti. Doma si kdosi uklidil a na celý měsíc udělal nepořádek na veřejném prostranství.

Pokud zjistíme kdo tam odpad navezl, odvezeme jej a náklady po něm bude obec vymáhat.

Na měsíc říjen plánuje obec opravu chodníku v hradní ulici u domu p. Nezbedové a p. Boháče.

Schválená částka na opravu 95 000,- Kč. Práce provede stav. firma Jiřího Erazíma z Točnicka.

Rovněž na říjen plánuje obec zahájit celkovou opravu střechy nad restaurací a pódiem na hřišti.

Eternitová krytina je po 40 letech v dezolátním stavu. Navíc ji poškodila vichřice v létě.

Nová lampa veřejného osvětlení přibude na cyklostezce v zatáčce u Žebráku.

Provizorně upravíme nájezd na most za skálou a instalujeme zde dopravní značku s nosností.

Budou prořezány suché a zlomené větve v aleji u hasičovny. Opravit se také musí vedení rozhlasu, které přetřhla zlomená větev. Nutné je také vyčistit okap nad prodejnu a obecním úřadem.

Práce v areálu bývalého statku.

Bietermická elektrárna v areálu bývalého statku v Točniku nebude. Investor stavby strávil hodně času přípravou a realizací projektu a investoval do něj také nemálo peněz. Přes to, se rozhodl těsně před začátkem realizace bietermické elektrárny od tohoto záměru ustoupit. Podle dostupných informací je důvodem ukončení projektu rozhodnutí vlády výrazně omezit výkupní ceny el. energie. Plánované nízkoenergetické domy v areálu, budou vytápěny samostatně elektrickými kotli.

Silný vítr s hustým deštěm v srpnu se nevyhnul ani naší obci. Popadané větve a stromy na soukromých i obecních pozemcích naštěstí nenadělaly větší škody. Na několika domech poškodil vítr krytinu, kam následně také zatékalo. Střecha je poničená u restaurace na hřišti a po štítu zatékalo také do místností obecního úřadu. Na několik pozemků, včetně obecní cesty nanasla voda valící se z polí nánosy bláta a vymlela štěrkové cesty. Za opravu a úpravu cest, odtokových kanálů a obnovení zanesených příkopů po povodních v srpnu zaplatila obec 70 tisíc korun. Terénní úpravy byly provedeny u potoka za skálou a pod statkem, podél cesty k bytovkám.

Zastupitelstvo srdečně blahopřeje jubilantům měsíců července, srpna, září a října.

Kulaté narozeniny oslavili : Jaroslav Cajthaml, Hanka Zemánková, Eva Patrmanová, Jindřich Švarc.

Konec léta na hradě Točniku byl v režii filmařů. Po čtyřdenním natáčení filmu Tři mušketýři na konci srpna, byl hrad uzavřen do poloviny září z důvodu dalšího filmování. Za pronájem parkoviště při natáčení získala obec 10 000,-Kč. Za pronájem při druhém natáčení zaplatili filmaři 30 000,-Kč. V pondělí 26.8. se uskutečnila v hostinci tradiční Pěkná při svíčkách, hrála Sedlčanská šestka.

Sport - Posvícenské turnaje se konaly až v samém závěru prázdnin. V plážovém volejbale žen, při účasti 4 družstev zvítězily Jolana Červená a Zuzka Havlíková. V nohejbale mužů při účasti 5 družstev zvítězila Farma Točník ve složení Barborka, Bělohlávek, Šustr. Na druhém místě ACS Točník ve složení Vyžd'ura, Boháč, Zbuzek. Na třetím místě Lepra team Žebrák.

V sobotu 28.září pořádal obecní úřad Točník II.ročník turnaje starých gard v malé kopané. Zúčastnily se ho tři mužstva. Za slunečného počasí si vítězství vybojovalo mužstvo Žebračku, na druhém Alex stav Praha a třetí skončil Točník. Rozhodčím byl Jiří Kamrla z Točniku.

Akce pořádané v obci a na hradech v říjnu a listopadu.

V pondělí 28.října od 9 hodin na fotbalovém hřišti - výstava německých ovčáků

16.-17.listopadu louka a parkoviště u hradu Točník - závody psích spřežení

pátek 22.listopadu od 19.00 v hostinci u krále Václava IV. - Veřejná schůze obecního zastupitelstva

pátek 29.listopadu od 16 hodin v hostinci u krále Václava IV. - Mikulášská besídka s nadílkou

Medvědi na hrad - Díky sbírce uspořádané za návrat medvědů na hrad Točník se podařilo nashromáždit dostatek finančních prostředků. Tyto peníze byly použity na rozšíření nového výběhu pro medvědy. Oplocení je již připraveno, stejně tak i nové zázemí pro medvědy. "Dvě ložnice a společná jídelna". Všichni zaměstnanci hradu včetně rodiny kastelána Petra Zemánka pracují na konečných úpravách nového medvědína. Rozšířený výběh v hradním příkopu je rozlohou srovnatelný s fotbalovým hřištěm. Na své si přijdou jak nový obyvatelé medvíďata Agáta a Martin, tak i návštěvníci hradu. Ti si budou moci medvědy prohlédnout nejen z mostu jako dosud, ale mohou sejít k výběhu, kolem kterého vede pěšina. Oba chlupáče si mohou prohlédnout z bezprostřední blízkosti. Dnem D, kdy se Agáta s Martinem mají nastěhovat do nového domova je 9.listopad 2013.

Naschledanou v dalším čísle Točnického zpravodaje. Obecní úřad Točník